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Kód kurzu: AIPEP 
Jednodňový praktický kurz zameraný na používateľov, ktorí chcú systematicky zvládnuť umenie prompt engineeringu.
Účastníci sa naučia vytvárať kvalitné prompty podľa osvedčených frameworkov, používať pokročilé techniky a
systematicky testovať a optimalizovať svoje prompty. Kurz je postavený na praktických cvičeniach z reálnych pracovných
situácií a vedie k vytvoreniu osobnej knižnice prompt templates, ktorú môžu účastníci ihneď používať v praxi.

 

Všetky ceny sú uvedené bez DPH. 
 
Termíny kurzu 

Všetky ceny sú uvedené bez DPH.  

Pre koho je kurz určený
používatelia, ktorí už majú základnú skúsenosť s AI nástrojmi (ChatGPT, Claude, Gemini)
profesionáli, ktorí pravidelne používajú AI na písanie, analýzy a komunikáciu
ktokoľvek, kto chce systematicky zlepšiť kvalitu a konzistentnosť svojich promptov
tí, ktorí chcú vytvoriť opakovane použiteľnú knižnicu prompt templates 

Čo Vás naučíme 

Naučíme používateľov systematicky tvoriť, testovať a udržiavať kvalitné prompty pre rôzne typy úloh. Posunieme

účastníkov z prístupu „trial and error" k „prompt inžinierovi", ktorý vie, prečo prompt funguje alebo nefunguje. 

Požadované vstupné znalosti 

Predpokladá sa základná znalosť práce s PC a bežnými office nástrojmi. 

Metódy výuky 

Interaktívny workshop, praktické ukážky v reálnom čase, samostatné cvičenia. 

Študijné materiály 

Študijný materiál spoločnosti GOPAS, a.s. 

Osnova kurzu 

Kurz začína pochopením základných princípov fungovania LLM modelov a osvojením frameworku CRISP na

štruktúrované vytváranie promptov. Účastníci si na konkrétnych príkladoch z praxe (e-maily, články, sumarizácia

dokumentov) vyskúšajú prepis bežných promptov do profesionálnych templates. Následne sa oboznámia s pokročilými

technikami prompt engineeringu, vrátane chain-of-thought prompting, few-shot learning a role prompting, ktoré

výrazne zlepšujú kvalitu a konzistentnosť výstupov AI. Dôležitou súčasťou kurzu je systematické testovanie a

optimalizácia promptov pomocou overených metodík, ktoré účastníkom umožnia vytvárať stále lepšie a spoľahlivejšie

prompty. Záver kurzu je venovaný organizácii a údržbe osobnej Prompt Library, ktorá účastníkom umožní dlhodobo

efektívne používať vytvorené templates a systematicky rozvíjať svoje prompt engineering zručnosti.
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